

# Адвокат Владимир Цвиль стал героем нашего времени



Владимир Цвиль не раз отстаивал права земляков в Конституционном суде.

**Любовь ЗАВАДСКАЯ**

Фото из сети Интернет

**Известный в городе адвокат Владимир Цвиль стал одним из восьми «Героев нашего времени». В Поморье подведены итоги ежегодного конкурса.**

Региональный конкурс состоялся в рамках подготовки к шестому Северному гражданскому прогрессу. Инициаторы проведения – региональная Общественная палата, департамент по внутренней политике администрации губернатора и правительства Архангельской области и центр социальных технологий «Гарант».

– Конкурс «Герой нашего времени» дает возможность рассказать о людях, чья активная жизненная позиция изменяет мир вокруг к лучшему. Быть деятельным, не бояться брать на себя ответственность, добиваться ре-

зультатов, увлекать за собой людей – этими качествами обладают наши герои, – подчеркнул председатель общественной палаты Архангельской области Александр Андреев информагентству «ДвинаИнформ».

Владимир Цвиль признан лучшим в номинации «За личный вклад в защиту конституционных прав граждан».

– Все участники достойны звания «Герой нашего времени», очень сложно было выявить лучшего из лучших. Надеюсь, что в следующем году участников конкурса станет больше, – отметил Юрий Попельшев, директор департамента по внутренней политике администрации губернатора и правительства Архангельской области.

Церемония награждения победителей конкурса «Герой нашего времени», по сообщению пресс-центра правительства Архангельской области, состоится 1 декабря.